
30/08/2019

PS Ieronim Sinaitul la hramul bisericii translate 
din centrul Capitalei: Să ne pregătim!

„Acesta este mesajul Sfântului Ioan Botezătorul: Trebuie să ne 
pregătim!”, a subliniat Episcopul vicar patriarhal Ieronim Sinaitul joi la 
hramul Bisericii „Sfântul Ioan” – Piață din Capitală, lăcaș de cult translat 
în 1986 pe o distanță de 23 de metri.

Ierarhul a spus că mesajul adresat de marele proroc în urmă cu 2.000 de ani este 
valabil și pentru noi astăzi.

Sfântul a cărui ucidere este rememorată pe data de 29 august îi îndemna pe cei din 
timpul său „să se pregătească și să facă roade vrednice de pocăință”. El 
propovăduia „curățarea conștiinței și conștientizarea stării de păcătoșenie”.

„Ne străduim să învățăm din propovăduirea foarte clară a Sfântului Ioan 
Botezătorul că trebuie să fim credincioși și drepți; trebuie să ne spălăm haina 
sufletului și să ne curățim viața”, a spus Preasfinția Sa.



„Acest timp al vieții pământești ne este dat nouă pentru a ne bucura de lumea 
aceasta și de darurile ei, dar în special pentru a ne pregăti prin credință și viață 
curată pentru viața cea veșnică”, a adăugat Preasfințitul Părinte Ieronim Sinaitul.

„Nu ne vom rezuma doar la plăcerile trecătoare ale acestei vieți, ci vom privi cu 
nădejde și bucurie la plăcerile și la bucuria de a fi împreună cu Domnul nostru Iisus 
Hristos și cu toți sfinții, de a fi în pace, în liniște, în binecuvântare și îndestulare în 
Împărăția lui Dumnezeu”.

Biserica ce astăzi poartă numele de „Sfântul Ioan” – Piaţă este amplasată în Piaţa 
Unirii din București la intersecţia dintre bulevardele „Corneliu Coposu” şi „I. C. 
Brătianu”.

Acest lăcaș de cult a fost mutat cu ocazia sistematizării centrului capitalei în timpul 
regimului comunist. Pe 30 mai 1986, biserica cu o greutate de 3100 tone a fost 
translată pe o distanţă de 23 metri, sub un unghi de translare de 37°, pe o cale în 
pantă de 2,8°.

Metoda folosită era o noutate în istoria ingineriei de la sfârşitul secolului al XX-lea, 
gândită de prof. ing. Eugeniu I. Iordăchescu. În aceeaşi perioadă, biserica a fost 
deposedată de mai multe proprietăţi situate în centrul capitalei, inclusiv de tot 
terenul din jurul ei.
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